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Manages up to 25 
irrigation products
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FONCTIONNEMENT
Wi-Fi 802.11 b/g, WPA2-PSK,
WPA, WEP
Bluetooth® Smart 4.0 Low Energy
Communication en radio LoRa

DIMENSIONS
Largeur : 8 cm
Hauteur : 8,2 cm
Profondeur : 1,3 cm

INSTALLATION
External transformer (230/12VDC) 
Up to 25 LoRa devices connectable
To be installed indoors or outdoors 
under shelter 
Environement : from 0°C to 50°C

FONCTIONNEMENT 
Wi-Fi 802.11 b/g, WPA2-PSK,
WPA, WEP

Bluetooth® Smart 4.0 Low Energy
Communication by LoRa radio 

DIMENSIONS
Width : 8 cm
Height : 8,2 cm
Depth : 1,3 cm

INSTALLATION
Transformateur (230/12VDC) externe
Jusqu’à 25 appareils d’irrigation
LoRa associables
À installer en intérieur ou extérieur 
sous abris
Température d’utilisation :
de 0°C à 50°C

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUESTECHNICAL FEATURES

LR-MB
LE RELAI Wi-Fi/LoRa
Wi-Fi/LoRa RELAY

41FOUR-LRMB-X1[0617]

LR-MB
LE RELAI Wi-Fi/LoRa
Wi-Fi/LoRa RELAY

THE CONNECTED IRRIGATION EXPERT
L’EXPERT DE L’IRRIGATION CONNECTÉE

Gestion
en temps réel

Real time
management

5 fois plus
de portée

5 times
more range

ITTEC
Psací stroj
NÁVOD K POUŽITÍ

ITTEC
Textové pole
Distribuce systémů SOLEM WF pro Českou republikuITTEC, spol. s.r.o., www.ittec.cz 

ITTEC
Psací stroj
NÁVOD K POUŽITÍ
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The LR-MB is a relay Wi-Fi - Bluetooth®/LoRaTM sector, remotely controllable.  
It can manage up to 25 « LR-IP » battery operated irrigation modules and/
or  « LR-FL »  flowmeter modules from the LR range,  from anywhere with a 
simple internet connection.

PRESENTATION

Recommandations :

An LR product installation requires a pre-audit phase in order to check the 
connection of the products in their intended positioning. 

To optimize the connection between the « LR-MB » and the LR modules, it is 
strongly recommended :

1 - Install LR modules in buried plastic manholes and to position them as 
high as possible in the eye.

2 - Position the « LR-MB » or its remote antenna as high as possible, with a 
clear environment. 

3 - To test the LoRaTM connection between « LR-MB » and the modules using 
the test tool present in the MySOLEM application. (see page 12)

ITTEC
Textové pole
PÁROVÁNÍ S MOBILNÍM ZAŘÍZENÍM

ITTEC
Textové pole
Modul LR-MB je konvertor Wifi/ Bluetooth/ LoRa radio signálu pro vzdálené ovládání bateriových modulů LR. Po připojení na internet může být pomocí LR-MB-25 ovládáno až 25 LR-IP ovládacích modulů a/ nebo LR-MS senzorových modulů odkudkoliv, kde je možný datový přenos. 

ITTEC
Textové pole
Doporučení:Před instalací LR produktů je nutný předinstalační audit pro ověření dosahu spojení jednotlivých modulů v plánovaných místech jejich umístění.Pro optimalizaci spojení mezi LR-MB a LR moduly důrazně doporučujeme:1- Osaďte předběžně LR moduly do plastových šachtic do země co možná nejvýše v přímé viditelnosti k místu umístění LR-MB/ antény.2- Umístěte modul LR-MB nebo jeho anténu co nejvýše, v co nejvíce volném prostoru bez překážek.3- Proveďte test radio spojení LoRa mezi LR-MB a moduly LR pomocí funkce test. Funkce test je součástí aplikace MySOLEM (str. 13).
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INFORMATIONS 
LoRa connection periodicity between « LR-MB » and his modules is 3 
minutes.

Remotely, each modification of program or manual control will be effective 
after a delay of 3 minutes.

On the « LR-FL » module : 
 - Recording of the count, every 15 minutes. 
 - Feedback, every 3 minutes. 

ITTEC
Textové pole
INFORMACE

ITTEC
Textové pole
Periodicita spojení mezi LR-MB a moduly LR je každé 3 minuty, takže jakákoliv vzdálená změna programu nebo příkaz k manuálnímu spuštění přes LoRa radio signál bude proveden s prodlevou 3 minut.Přenos přes Bluetooth bude proveden okamžitě. 

ITTEC
Textové pole
Čtení z průtokoměru LR-MS:                     - načtení hodnot, každých 15 minut                     - komunikace mezi moduly každé 3 minuty
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DOWNLOADING
1. On your smartphone and/or tablet, go to the « App Store » and/or 
« Google Play » app. 

2. Look for « MySOLEM » in the search bar.

Step 1

3. Download the MySOLEM application.

MySOLEM

4.  Once installed, activate the Bluetooth® of your smartphone and/or tablet

ITTEC
Textové pole
STAŽENÍ APLIKACE

ITTEC
Textové pole
1. Ve svém mobilu nebo tabletu jděte do aplikace "App Store" nebo "Play Store". 

ITTEC
Textové pole
Krok 1

ITTEC
Textové pole
2. Do vyhledávacího řádku zadejte "MySOLEM".

ITTEC
Textové pole
3. Po vyhledání aplikaci MySOLEM stáhněte do svého zařízení.

ITTEC
Textové pole
4. Po stažení aplikace, aktivujte na svém chytrém telefonu, nebo tabletu funkci Bluetooth.

ITTEC
Textové pole
Kompatibilita s chytrými telefony a tablety s operačním systémem Android 4.3 a vyšším, k dispozici rovněž verze pro operační systém Apple iOS, verze software 9.0 a vyšší.Pro jednotlivé chytré telefony/ tablety se v následujícím popisu mohou ikony/ popisy drobně lišit dle typu zařízení. 
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CREATE AN ACCOUNT
1. On your smartphone and/or tablet, 
launch the « MySOLEM » application

2. Enter the « My Accounts » tab

Step 2

3.  If you already have an account, fill in your 
credentials. Otherwise, follow the steps to 
create an account.

ITTEC
Textové pole
Krok 2

ITTEC
Textové pole
VYTVOŘENÍ ÚČTU

ITTEC
Textové pole
1. Nainstalujte si do svého mobilního telefonu nebo tabletu aplikaci MySOLEM.

ITTEC
Textové pole
2. Klikněte na "Můj účet"          resp. "Nastavení"

ITTEC
Razítko

ITTEC
Textové pole
3. Jestliže už máte účet založený, vložte své přihlašovací údaje. Pokud ne, postupujte dle kroků v aplikaci.  
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INSTALLATION LR-MB 

Step 3

1. Make sure the place where you want to install the « LR-MB » is covered by 
the Wi-Fi connection of your internet box.

2. Screw on the antenna, and connect the 230VAC power supply provided 
with the « LR-MB ».

3. Launch the MySOLEM application from 
your smartphone and/or tablet.

4. Press on 

 or 

No module 
installed 

Modules are already 
installed

5. Select LR-MB.

ITTEC
Textové pole
Krok 3

ITTEC
Textové pole
INSTALACE LR-MB

ITTEC
Textové pole
1. Ujistěte se, že v místě, kam chcete umístit modul LR-MB je dostatečně silný signál wifi sítě, na kterou ho chcete připojit. 

ITTEC
Textové pole
2. Našroubujte na modul přiloženou anténu a napojte modul na zdroj 230V (transformátor se zástrčkou součástí dodávky).

ITTEC
Textové pole
3. Otevřete aplikaci na svém chytrém mobilu/ tabletu klepnutím na ikonu MySOLEM.

ITTEC
Textové pole
4. Klikněte na "přidat modul" nebo + 

ITTEC
Textové pole
nebo 

ITTEC
Textové pole
5. Vyberte ze seznamu LR-MB

ITTEC
Textové pole
Obrazovka znázorňuje, že ještě není nainstalován žádný modul. 

ITTEC
Textové pole
Obrazovka znázorňuje již nainstalované moduly.

ITTEC
Textové pole

ITTEC
Textové pole
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7. Select the Wi-Fi network access to 
which you want to connect your 
« LR-MB » by clicking on the corresponding 
line or « Ignore » if your 
« LR-MB » has already been assigned to 
a Wi-Fi network.

8. Enter the password for the Wi-Fi 
network access point, then confirm. 

To check that your « LR-MB » is correctly 
connected to the Wi-Fi network, check 
that the LED on the front panel is solid 
green.

6. Select the « LR-MB » you wish to 
install from the list of available modules 
under « Select the LR-MB programmer »

ITTEC
Textové pole
6. Vyberte ze seznamu modulů LR-MB, které jsou v dosahu Vašeho zařízení, požadovaný modul dle označení, které je shodné s označením na etiketě na zadní straně vašeho modulu. 

ITTEC
Textové pole
7. Vyberte Wi-Fi síť, na kterou chcete váš modul LRMB připojit tím, že na název sítě kliknete, nebo klikněte na "Ignorovat", pokud je Váš modul již na síť připojen.

ITTEC
Textové pole
8. Vložte heslo Wi-Fi sítě a potvrďte. 

ITTEC
Textové pole
Pokud svítí LED dioda na modulu LR-MB stále zeleně, je to pro Vás potvrzení, že je modul na Wi-Fi síť správně připojen. 
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ASSOCIATION MODULES LR 
Step 4

2 ASSOCIATION MODES :

1/ Factory pre-association

In this mode, the « LR-MB » is pre-associated at the factory with the other LR 
modules. The whole form a custom KIT LR. 
Power up the modules and test the LoRaTM connection (see page 12)

2/ Manual association 

See step 5

ITTEC
Textové pole
Krok 4

ITTEC
Textové pole
PŘIŘAZENÍ MODULŮ LR

ITTEC
Textové pole
2 Možné případy:

ITTEC
Textové pole
1/ Přiřazeno již z výroby (ne v ČR)

ITTEC
Textové pole
V tomto případě je LR-MB již z výroby spárován s některými LR moduly v rámci produktu KIT LR. Stačí pouze moduly napojit na napájení a otestovat sílu LoRa radio spojení (viz str. 13). 

ITTEC
Textové pole
2/ Manuální přiřazení

ITTEC
Textové pole
Viz krok 5.
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ASSOCIATION  Manual

1/ Position the LR module within range of « LR-MB » (<10m) 
2/ Go to the home screen, press on

3/ Select the type of 
module to install.

Step 5

ITTEC
Textové pole
Krok 5

ITTEC
Textové pole
MANUÁLNÍ PŘIŘAZENÍ MODULŮ LR

ITTEC
Textové pole
1/ Umístěte modul LR do blízkosti modulu LR-MB (méně než 10m).

ITTEC
Textové pole
2/ Jděte na úvodní stránku, stiskněte 

ITTEC
Textové pole
3/ Vyberte typ modulu LR, který chcete přiřadit.
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4/ Select your module from the list of 
programmers.
The displayed number corresponds to the 
« Default name » present on his product label.

Once the selection is made, 
the module(s) appears

ITTEC
Textové pole
4/ Vyberte váš modul ze seznamu. zobrazené číslo odpovídá přednastavenému číslu modulu z výroby a je uvedeno na nálepce na modulu.

ITTEC
Textové pole
Jakmile je modul vybrán, objeví se na úvodní stránce.
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5/ Select the module you just added by 
tapping it.

Press on            top right to access the 
product information page.

ITTEC
Textové pole
5/ Pro úpravu vybraného modulu klikněte na jeho ikonu.

ITTEC
Textové pole
Klikněte na

ITTEC
Textové pole
v pravém horním rohu,

ITTEC
Textové pole
čímž se dostanete na stránku s informacemi o modulu.



12

6/ Pairing :
Tap « Remote Access »

7/ Select your « LR-MB » 

8/  Press to validate the 
operation.

ITTEC
Textové pole
6/ Párování s moduly LR-MB:Klikněte na " Vzdálený přístup"

ITTEC
Textové pole
7/ Vyberte váš modul LR-MB ze seznamu

ITTEC
Textové pole
8/ Stiskněte šipku pro potvrzení volby
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Once your network is made up: « LR-MB » installed and connected to 
the Wi-Fi network, modules associated with « LR-MB », you can test the 
LoRaTM connection between the « LR-MB » and the modules to validate the 
positioning of your products.

LoRaTM CONNECTION TEST

ITTEC
Textové pole
TEST SPOJENÍ LoRa radio signálu

ITTEC
Textové pole
Jakmile máte svůj systém nastavený (modul LR-MB instalován na svém místě a připojený na wifi síť, moduly LR-IP/ MS osazené v šachticích a přiřazené k LR-MB)  můžete provést test spojení.

ITTEC
Textové pole
Klikněte na " Vzdálený přístup"
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1/ Test the LoRaTM connection with a support on

2/ The message            
indicates that the LoRaTM connection 
between the « LR-MB » and the module 
is reliable.

 

In case the connection is not reliable, 
move the module closer to the « LR-MB », 
or vice versa, and repeat the procedure.

ITTEC
Textové pole
1/ Klikněte na ikonu

ITTEC
Razítko

ITTEC
Textové pole
2/ Objeví se zpráva,

ITTEC
Textové pole
která potvrzuje, že spojení mezi modulem LR-IP a LR-MB je spolehlivé.

ITTEC
Textové pole
V případě, že spojení není spolehlivé, přesuňte moduly blíž k sobě a test zopakujte.
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LoRaTM  CONNECTION STATUS

Connection  < 5mn

5mn < Connexion < 10mn 

Connection never etablished

By pressing on one of the icons, you obtain a 
message giving the state of the LoRaTM connection.
Example :             

Connection > 10mn
Non-transmitted changes

These icons give the status 
of the last LoRaTM connection 
between the « LR-MB » and the 
LR modules.

ITTEC
Textové pole
INFORMACE O LoRa KOMUNIKACI 

ITTEC
Textové pole
Následující ikony vám oznamují stav posledního LoRa spojení mezi LR-MB a moduly LR.

ITTEC
Textové pole
Spojení proběhlo před méně než 5 min.

ITTEC
Textové pole
Spojení proběhlo před více než 5 minutami a méně než 10 min.

ITTEC
Textové pole
Spojení proběhlo před více 10 min; bez přenosu změn 

ITTEC
Textové pole
Spojení nebylo nikdy navázáno

ITTEC
Textové pole
Kliknutím na ikonu mdulu se vám zobrazí další informace o LoRa spojení.

ITTEC
Textové pole
Například:  

ITTEC
Textové pole
LR6IP-BEB102Poslední komunikace mezi modulem a LR-MB proběhla 10. ledna, 2018, 15:12.

ITTEC
Obdélník
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LED INFORMATIONS
INFORMATIONS ON THE STATUS OF THE LR-MB LED

• Green LED : normal running 

• Green LED flashing : Firmware update in progress

• Red LED flashing 3 times : 

Possible causes :

1/ Loss of Wi-Fi access point (box) or connection not etablished.  
Restart your box and the product.

2/ During initialization, the password entered is not correct.
Trick : Enter the password of the box in a « Notes » application on your mobile. 
Copy the password with a long press and paste it into the corresponding field. 
Repeat the initialization procedure.

3/ During initialization, the product may be too far from the box : bring the 
product closer.

• Red LED flashing 2 times : alarm time : the LR-MB is no longer on time. 
If your product is connected to the MySOLEM platform, the time setting 
will be automatic. Otherwise, connect to the LR-MB from the application 
and check that the message « Synchronization OK » is displayed.

• 
• LED off : the product is not powered.

ITTEC
Textové pole
LED DIODA - SIGNALIZACE

ITTEC
Textové pole
VÝZNAM SIGNALIZACE LED DIODY NA LR-MB

ITTEC
Textové pole
Zelená LED dioda: normální provoz

ITTEC
Textové pole
Zelená LED dioda bliká: probíhá update firmware 

ITTEC
Textové pole
LED dioda bliká 3x: 

ITTEC
Textové pole
Možný důvod:

ITTEC
Textové pole
1/ Ztráta připojení na wifi, nebo nebylo připojení vůbec nastaveno. Restartujte váš wifi router, nebo váš modul LR-MB.

ITTEC
Textové pole
2/ V průběhu nastavení LR-MB: vložené heslo wifi sítě nebylo správně.Tip: vložte heslo wifi sítě do aplikace "Poznámky" ve vašem mobilu. Zkopírujte ho tím, že slovo dlouze podržíte prstem a vložte ho příslušného pole.Opakujte proces nastavení. 

ITTEC
Textové pole
3/ Během nastavení LR-MB: modul LR-MB může být příliš daleko od wifi routeru, přibližte ho blíže.

ITTEC
Textové pole
LED dioda bliká 2x: alarm aktuálního času - modul LR-MB nemá správný aktuální čas. Jestliže máte váš produkt vložený do platformy MySOLEM, bude modul synchronizován automaticky. Jinak se na modul připojte přes aplikaci ve vašem mobilu a zkontrolujte, že se zobrazí hláška "Synchronizace OK".

ITTEC
Textové pole
LED dioda nesvítí: modul není napájen el. energií.
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MOUNTING
OUTDOOR ANTENNA
In the case of mounting the antenna outdoors with the optional extension 
of 5 or 10 meters, we recommend protecting the antenna with a plastic tube 
with an internal diameter of 15mm minimum. This tube will be clogged on 
his upper part to protect the antenna from the rain. The cord will have to be 
protected by a sheath.

INSTALLATION LR-IP/FL
Refer to the respective notices.

ITTEC
Textové pole
MONTÁŽ

ITTEC
Textové pole
INSTALACE LR-IP/ MS

ITTEC
Textové pole
Postupujte dle návodů k výrobkům LR-IP/ MS.

ITTEC
Textové pole
Venkovní anténa

ITTEC
Textové pole
V případě, že budete anténu umisťovat do venkovního prostředí, pomocí doplňkového prodloužení kabelu 5 nebo 10m, doporučujeme chránit anténu plastovou trubkou o vnitřním průměru minimálně 15mm. Trubka musí být shora uzavřená, aby byla anténa chráněna proti dešti. Kabel musí být chráněný (izolace). 
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CHARACTERISTICS 
Techniques

Use :
Permissible humidity : 90% (relative humidity)
Ambient temperature of product use : 0°C to 50°C
Guarantee : 2 years

Dimensions :
Width 8 cm x Height 8.2 cm x Depth 1.3 cm

Alimentation :
Power supply unit : INPUT : 100-240V ~ 0.2A Max 
50/60Hz OUTPUT : 12V         0.5A

Frequency band used and power emitted max :

Bluetooth® : [2400-2483.5]Mhz, 1mW
Wi-Fi : 2.4Ghz , 25mW
LoRaTM : [868-868.6]Mhz, 25mW

ITTEC
Textové pole
TECHNICKÉ PARAMETRY

ITTEC
Textové pole
Provoz:Maximální vlhkost: 90% (relativní vlhkost)Okolní teplota prostředí: 0°C až 50°CZáruka: 2 roky

ITTEC
Textové pole
Rozměry:Šířka 8cm x Výška 8,2cm x Hloubka 1,3cm

ITTEC
Textové pole
Napájení:Transformátor součástí dodávky: VSTUP: 100 - 240V       0,2A Max 50/60HzVÝSTUP: 12V         0,5A     

ITTEC
Razítko

ITTEC
Razítko

ITTEC
Textové pole
Frekvence a maximální vyzařování:
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READ THE FOLLOWING SAFETY INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE 
INSTALLING OR USING THE LR-MB. BE SURE TO RESPECT RIGOROUSLY 
EMPLOYMENT PRECAUTIONS.

The LR-MB must be installed indoors or under cover. 
Install your product so that the socket outlet is near the equipment. 
The socket is a disconnecting device, in case of problem, it must be easily 
accessible at all times. Make sur the outlet on which your power transformer 
is plugged has overcurrent protection and circuit breaker type short circuit 
protection 16A. 
Use only the power supply unit provided with the product (model MU06-
T120050-C5), 
INPUT : 100-240V ~ 0.2A Max 50/60Hz OUTPUT : 12V         0.5A

ITTEC
Textové pole
PŘED INSTALOVÁNÍM NEBO UŽÍVÁNÍM LR-MB SI PŘEČTĚTE NÁSLEDUJÍCÍ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY. DODRŽUJTE PŘEDEPSANÁ BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ.

ITTEC
Textové pole
Modul LR-MB musí být osazen v interiéru, nebo chráněn před vlivy počasí a vlhkostí.Umístěte modul v blízkosti zásuvky el. energie.Zásuvka musí být pro případ problému neustále snadno přístupná. Ujistěte se, že zásuvka, na kterou modul připojíte, je opatřena proudovým chráničem a jističem (proti zkratu) 16A.Používejte pouze transformátor dodávaný s modulem ( model MU06-T1220050-C5),VSTUP: 

ITTEC
Razítko

ITTEC
Textové pole
VÝSTUP:
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VI

The symbol « CE » indicates that this device complies with the European 
standards on safety, health, the environment and the protection of the 
user. Devices with the symbol « CE » are intended for sale in Europe.

This symbol indicates that these types of electrical and electronic devices 
must be discarded separately in European countries. Do not dispose of this 
device with your household waste. Please use the collection and recycling 
points available in your country when you no longer need this device.

This symbol indicates that the supply voltage is a DC voltage.

This symbol indicates the polarity of the DC supply voltage.

This symbol indicates that the supply voltage is an AC voltage.

This symbol indicates that the power supply is intended for indoor use only.

This symbol indicates that the power supply has double insulation class 2.

This symbol indicates that the output of the external pwer supply is level 6.

This symbol indicates that the product uses a LoRa technology radio.

ITTEC
Textové pole
Symbol "CE" vyjadřuje, že zařízení splňuje Evropské standardy na bezpečnost, zdraví a na ochranu prostředí a uživatele. Zařízení označená CE jsou určena k prodeji v Evropě.

ITTEC
Textové pole
Symbol oznamuje, že tento typ elektrického a elektronického zařízení musí být v Evropě likvidován samostatně. Neodkládejte toto zařízení do vašeho domácího odpadu. Po té, co ho nebudete potřebovat, odneste prosím toto zařízení do sběrných a recyklačních míst ve vaší oblasti. 

ITTEC
Textové pole
Tento symbol uvádí, že se jedná o napětí DC (stejnosměrný proud)

ITTEC
Textové pole
Tento symbol uvádí, že se jedná o napětí AC (střídavý proud)

ITTEC
Textové pole
Tento symbol označuje polaritu DC napětí

ITTEC
Textové pole
Tento symbol uvádí, že zařízení je určeno pouze pro umístění do interieru

ITTEC
Textové pole
Tento symbol uvádí, že napájení má dvojitou izolaci třídy 2.

ITTEC
Textové pole
Tento symbol uvádí, že výstup z externího napájení je třídy 6.

ITTEC
Textové pole
Tento symbol uvádí, že toto zařízení používá LoRa radio technologii.


